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９．保健・健康対策 

（１）食品の安全性について不安を感じること 

（全員の方に） 

問22．食品の安全性について不安を感じているものがありますか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体でみると、「食品添加物」（50.1％）が５割を超え最も高く、次いで「輸入食品」(49.9％)、

「残留農薬」(43.9％)、「食中毒」(26.5％)の順で続いている。 
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［食品の安全性について不安を感じること－性／年代別（上位 10 項目）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 性別にみると、「残留農薬」では女性が男性より 8.9 ポイント高くなっている。同様に、「食品添

加物」でも 8.6 ポイント、「輸入食品」でも 3.8 ポイント女性が男性より高くなっている。 

 

・ 年代別にみると、「食品添加物」では、年代が高くなるにつれて不安を感じている人が多くなる

傾向がある。 

・ 「輸入食品」では、40 代以上のほとんどの世代が約５割～６割の高い割合となっており、不安

を感じている人が多い。 

・ 「食中毒」では、特に 30 代の割合が高く、40 代以上については年代が高くなるにつれて不安を

感じている人は少なくなる傾向がみられる。 
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